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ВСТУП 

 

 

Тема вищого корпусу державної служби є надзвичайно актуальною в 

умовах сучасних реформ державного управління та адаптації до міжнародних 

стандартів. Вища ланка державної служби виконує ключову роль у забезпеченні 

стабільного функціонування державного апарату, реалізації державної політики, 

розробці та впровадженні стратегічних рішень. Удосконалення кадрової 

політики, професійна підготовка та підвищення ефективності державних 

службовців на вищих посадах стають важливими елементами модернізації 

державного управління, що безпосередньо впливає на економічний розвиток, 

соціальну стабільність і підвищення рівня довіри населення до державних 

інститутів. 

Мета мого дослідження полягає у вивченні ролі та функцій вищого корпусу 

державної служби, аналізі актуальних проблем, пов’язаних з його діяльністю, та 

розробці рекомендацій щодо підвищення ефективності функціонування вищих 

посад державної служби. 

Відповідно до мети я поставив перед собою такі завдання дослідження як: 

озглянути теоретичні основи та основні підходи до організації вищого 

корпусу державної служби. 

роаналізувати сучасні тенденції та проблеми в системі вищої державної 

служби. 

изначити роль і значення вищого корпусу у забезпеченні ефективності 

державного управління. 

ослідити методи підвищення професійної компетентності вищих 

державних службовців. 

озробити пропозиції щодо вдосконалення кадрової політики у сфері 

державної служби. 

Об’єктом дослідження є система державної служби в Україні, зокрема, вищий 

корпус державної служби. 



 
 

Предметом дослідження є функціонування та організаційні особливості 

вищого корпусу державної служби, його вплив на реалізацію державної політики 

та ефективність управлінських процесів. 

Методи дослідження, для досягнення поставленої мети використано 

загальнонаукові та спеціальні методи дослідження, зокрема, аналіз і синтез для 

узагальнення теоретичних основ державної служби; системний підхід для 

аналізу функціонування вищого корпусу державної служби; метод порівняння 

для виявлення кращих практик; а також методи експертного оцінювання та 

прогнозування для розробки рекомендацій щодо підвищення ефективності 

вищого корпусу державної служби.  

І відповідно до зазначених мети, завдань, предмета та об’єкта дослідження, 

структурно моя робота має такий вигляд. Перший розділ, окреслює теоретичну 

основу функціонування вищого корпусу державної служби, він поділяється на 

два підрозділи де я намагаюся дослідити питання сутності вищого корпусу 

державної служби та охарактеризувати ключові нормативно-правові акти які 

регулюють діяльність та функціонування вищого корпусу державної служби. 

Другий розділ, присвячений структурі та діяльності вищого корпусу державної 

служби також має в собі два підрозділи, де в першому йдеться про організаційно-

правову структуру вищого корпусу державної служби, а в другому про основні 

функції та повноваження державних службовців категорії «А»  в Україні. Розділ 

третій, тут я на основі вже вивченого та дослідженого вказую які на мою думку є 

проблемні питання щодо функціонування вищого корпусу державної служби та 

як їх можна вирішити. 

Таким чином, дослідження спрямоване на поглиблення розуміння ролі вищих 

державних службовців у державному управлінні та розробку ефективних 

інструментів для оптимізації їхньої діяльності, що є важливим кроком на шляху 

до зміцнення інститутів державного управління та підвищення їхньої 

спроможності реагувати на сучасні виклики. 

 

 



 
 

ВИСНОВКИ 

 

У результаті дослідження вищого корпусу державної служби в Україні було 

виявлено низку ключових аспектів, які впливають на його ефективність та 

здатність виконувати функції, покладені на державних службовців вищих ланок. 

З огляду на актуальність теми, можна зробити такі висновки: 

 Вищий корпус державної служби є невід’ємною складовою державного 

управління, що забезпечує стабільне функціонування державного апарату та 

реалізацію стратегічних цілей. Державні службовці вищих посад здійснюють 

управлінську діяльність, від якої залежить якість та ефективність управління в 

цілому. 

 Однією з основних проблем є недостатня професійна підготовка та нестача 

мотиваційних стимулів для вищих державних службовців. Також виявлено, що 

система кадрового відбору та кар’єрного зростання потребує вдосконалення для 

забезпечення прозорості, об’єктивності та рівних можливостей для державних 

службовців. 

 Вдосконалення кадрової політики є необхідною умовою для підвищення 

ефективності державної служби. Це включає оптимізацію процедур відбору, 

підвищення вимог до компетенцій кандидатів на вищі посади та запровадження 

системи постійного професійного розвитку для державних службовців. 

Підвищення професійної компетентності державних службовців вищих ланок є 

ключовим чинником, що сприятиме покращенню якості державного управління. 

Важливо запроваджувати програми навчання та підвищення кваліфікації, 

орієнтовані на розвиток управлінських навичок, стратегічного мислення та 

адаптації до нових умов. 

 На основі проведеного аналізу розроблено рекомендації щодо підвищення 

ефективності вищого корпусу державної служби. Зокрема, рекомендовано 

переглянути процедури відбору кандидатів, запровадити системи мотивації, які 

відповідатимуть сучасним потребам службовців, а також забезпечити прозорість 



 
 

управлінських процесів. Важливо інтегрувати найкращі міжнародні практики у 

сфері державної служби для досягнення високих стандартів якості. 

Отже, проведене дослідження підтвердило важливість підвищення 

ефективності вищого корпусу державної служби для зміцнення державного 

управління та поліпшення реалізації державної політики. Впровадження 

запропонованих заходів та рекомендацій дозволить зміцнити кадровий потенціал 

державного апарату, сприяючи його стабільності та здатності ефективно 

реагувати на сучасні виклики й забезпечувати сталість розвитку країни. 
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